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Родину з Бахмута поселили у відомого композитора під Києвом, вони втекли в РФ і розповідають, що українці продають дітей на
органи

Багатодітна родина Мезенцевих із Бахмута Донецької області, яку евакуювали з-під
обстрілів "Білі янголи" ще у грудні 2022 року і якій дала притулок під Києвом родина
відомого українського композитора, втекла до Росії. Там подружжя виступає на
пропагандистських телеканалах і звинувачує своїх рятівників у "торгівлі дитячими
органами".

Нещодавно на російських телеканалах з’явився сюжет, у якому багатодітна матір
із Бахмута розповідає, що поліцейський підрозділ "Білі янголи" погрозами і примусом
вивіз їх із Бахмута в Київську область.

Мати трьох дітей Ганна Мезенцева заявляє, що вона хотіла "звільнення" міста від
України. Вони ховалися у підвалі багатоповерхового будинку та весь час
відмовлялися від евакуації.

Але одного разу до підвалу прийшли "Білі янголи" і заявили, що у їхню
багатоповерхівку завтра поцілить снаряд, якщо вони не виїдуть.

"Нас здала вчителька старшого сина Дані. А так я постійно писала заяви, що беру
відповідальність за дітей на себе", – заявила Ганна.

Також вона стверджувала, що поліцейський екіпаж розлучав батьків із дітьми, хапав
дітей на вулицях і віз у невідомому напрямку.

"Ухвалили закон, що можна забирати дітей та позбавляти батьківських прав. Просто
забирали дітей та вивозили (Рішення про примусову евакуацію дітей, коли батьки чи
опікуни зобов’язані виїхати з небезпечного населеного пункту, ухвалює обласна
військова адміністрація. Процедура передбачає евакуацію неповнолітнього разом з
одним із батьків, який не може відмовитись від виїзду з небезпечного населеного
пункту. – Ред.). І не всім потім виходило знайти їх, їм казали, щоб їхали до
Костянтинівки", – запевняє Мезенцева.

Крім того, багатодітній матері не подобалося, що її знімали іноземні журналісти,
питали про російську мову, а вона не могла сказати правду, бо нібито боялася СБУ.

За словами російських пропагандистів, родина зуміла заробити гроші та виїхати до
родичів у Сочі через Європу.

Вивезли та передали волонтерам

Насправді все, що розповіли Ганна та Микола Мезенцеви, – брехня. На Київщині, у
Ворзелі, їх та їхніх трьох дітей – 8-річного Гліба, 9-річну Мирославу та 12-річного
Данила – прихистила родина відомого українського композитора, Героя України Ігоря
Поклада.

Ними займалася дружина музиканта Світлана та волонтер Костянтин Гудаускас, який
під час окупації вивіз 203 особи із Бучі.

Є відео, на якому зафіксовано, як 22 грудня 2022 року вивозили з Бахмута цю
родину. Вони заздалегідь знали, що по них приїдуть "Білі янголи", сім’я приготувала
кілька сумок із речами та чекала на машину.

Дітей та батьків посадили у спеціальний броньований автомобіль. Потім у пункті
незламності їх тепло зустріли, дітям подарували подарунки від Святого Миколая.

Після цього ними зайнялися волонтери.

Сім’я знайшлася у Європі

"Цю сім’ю справді розшукувала вчителька Дані. Вона турбувалася про них, піднімала
всі служби, щоб вивезти з фронтового міста дітей. Потім вони опинилися на одній
передачі телеканалу СТБ, куди експертом було запрошено нашого друга Костянтина
Гудаускаса. Там була ця родина, казали, що вони тільки-но вийшли з підвалів Бахмута
і їх треба кудись поселити. Їм пропонували жити у монастирі, але там треба було
ходити на служби, а їм не дуже хотілося.

Після передачі Костянтин одразу приїхав до нас та розповів цю історію. У мене тоді
хворіла мама, а її квартира була порожня. І ми вирішили поселити цю сім’ю туди", –
розповідає Світлана Поклад.

Квартира 50 кв. м у Ворзелі, у чудовому місці. Світлана та Костянтин одразу поїхали
до магазину, купили для них ковдри, подушки. Придбали їм новий одяг, продукти.
Забезпечили усім.

"Вони навіть зворушилися, коли побачили все це, з якою теплотою і турботою до них
ставляться. Допомагали їм із оформленням, реєстрацією, дітей треба було
відправляти до школи. Діти у сім’ї прекрасні. Даня одразу попросився до нас на
волонтерський склад допомагати. Мирослава та Гліб трохи займалися музикою.

Їхній тато Микола дуже такий майстерний. Він сам випікав хліб. Потім запропонував
нам викласти піч. Ми йому заплатили, він ще не хотів брати гроші, але я наполягла, бо
це для дітей. Весь час ми йому знаходили якийсь підробіток. А от Ганна була дуже
потайливою, вся в собі. Бувало, що годину просидить, а скаже лише кілька слів. Це я
вже зараз зрозуміла чому, мабуть, боялася щось не те бовкнути", – каже Світлана.

Ганна заявила, що вони вільні люди

У Світлани збереглися відео, де вона та Костянтин гуляють із цією родиною,
відвідують музей метеликів, який сподобався дітям. Ходять у кафе. Вони влаштували
день народження для Данила, якому виповнилося 13 років.

Здавалося, що все було чудово. Потім Світлана була зайнята своєю хворою мамою і
не відвідувала родину, не турбувала їх. Вони ні за що не платили, мали лише
передавати дані лічильників.

Однак після лютого Ганна та Микола перестали передавати дані лічильників. А коли
Світлана у травні запропонувала зустрітися, щоб самій зняти покази, Ганна написала,
що вони поїхали до сестри у Чернівецьку область. Мовляв, повернемось і тоді
зустрінемося.

Після цього сім’я зовсім зникла, а Світлану та Костянтина вони заблокували у всіх
соцмережах та месенджерах. Трохи пізніше сліди сім’ї знайшлися у Європі. І коли
Світлана таки достукалася до них, то Ганна повелася дивно.

"Вона написала мені, що вони вільні люди і можуть робити що хочуть, що вони нам
не раби. Я була здивована. При цьому вона написала, що вони скоро повернуться і
щоб я квартиру не здавала", – розповідає вона.

Збиралися поспіхом, речі розкидані

Коли Світлана таки змогла потрапити до квартири, то була шокована. Таке враження,
що сім’я збиралася у великому поспіху, у паніці. Речі були розкидані. Холодильник
стояв повний продуктів. Тобто вони їхати не планували, це був якийсь терміновий
від’їзд.

"Жодних грошей на поїздку в Сочі через Європу вони заробити не могли. У Миколи
були тимчасові підробітки, і вони щось отримували як переселенці. Це не ті кошти, на
які можна вирушати у таку дорогу. Ні, їх спонсорували. І мені здається, що у них був
якийсь куратор, який казав їм, що робити та куди їхати", – коментує Світлана.

Сім’я раніше розповідала, що в них є родичі в Казахстані і що вони потім поїдуть до
них. Про Сочі вони не згадували.

Можна лише здогадуватись, чому багатодітні батьки зважилися на такі зйомки для
російських пропагандистів, навіщо їм вигадувати історії про те, що хтось в Україні
вивозить людей на органи. Але після таких історій, на жаль, довіра до переселенців
серйозно падає.
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У Сумах оголосили про 10-годинне
відключення світла та обмеження
водопостачання

Пентагон оприлюднив нову добірку
відео з НЛО, знятих у різні роки 

В окупованому Джанкої закрили
залізничну станцію: пасажирські
поїзди затримуються на години

Зеленський відкинув ідею
«асоційованого членства» України в
ЄС, — Reuters

«Україна буквально розносить
Росію, чи не так?» — сенатор
Кеннеді допитав генералів США про
війну 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Поліцейська в лікарні, водій у бігах:
на Хмельниччині відкрили справу
через наїзд на правоохоронця під
час мобілізаційних заходів 

Тулсі Габбард перед відходом з
посади пообіцяла оприлюднити
нові гучні розслідування, — ЗМІ 

У Львові суд оштрафував водія
BMW за спробу ввезти з Польщі 48
літрів молока

Україна отримала нові зобов’язання
від партнерів НАТО в межах
ініціативи PURL, — Сибіга

Окупанти активізували наступальні
дії на Харківщині та Донеччині, але
зазнали втрат, — УОС

У Китаї на вугільній шахті в
провінції Шаньсі стався вибух:
загинули десятки гірників 

На окупованій Херсонщині
обмежили рух вантажівок трасою
Мелітополь–Джанкой 

Ажіотаж, бійка з байкерами та хейт
у мережі: сотні українців поїхали до
Бухареста на концерт Макса Коржа

 

Масований терор Сумщини: за добу
ворог здійснив майже 100 обстрілів,
поранено 12 цивільних

Атака на Новоросійськ: командувач
СБС «Мадяр» підтвердив удар по
стратегічному нафтовому терміналу
«Грушова»

Екстрене засідання Радбезу ООН
щодо Старобільська: РФ звинувачує
НАТО, Україна називає це
«пропагандистським шоу»

Швейцарія розширила санкції
проти РФ і Білорусі, додавши 115
осіб і компаній

У Празі засудили міжнародну групу
за контрабанду 32 кг кокаїну,
захованого в тістечках

Долар по 46 до кінця року?
Економіст Олег Устенко пояснив
причини тиску на гривню 

Російські обстріли на Харківщині:
загинули троє людей, ще п’ятеро
постраждали, — ОВА

Трамп скасував візит на весілля
сина та готує «вирішальний» удар
по Ірану в разі провалу перемовин,
- Axios

ЗСУ завдали удару по російській
переправі через річку Оскіл на
Харківщині, — ISW
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